AKT MPOBEPKN LLIKONbHOW CTOMOBOM
[lata NnpoBeAeHNs NPOBEPKM:
WHnumatuBHas rpynna, NpoBOAMBLLAS NPOBEPKY:

hfa#kt'llOL£<{sH te<.t49 NE>*MEAA* lere*>£>r4> jCGt/EU /*fesCca_

Bonpoc Ja/Het

VimeeTca i B opraHusauumn MeHro?

A) fa, NSt BCEX BO3PaACTHbIX FPYNM 1 PeXXMMOB (DYHKLMOHUPOBaHWS OpraHm3aLmm

1
B) aa, Ho 6e3 yuyeTa BO3pacTHbIX rpymnn
B) Het
BbIBELLEHO N LMK/IMYHOE MEHIO [J19 O3HAKOM/IEHUS POAUTENEN U [eTein?
2 A pa \%

B) HeT
BbIBeLLIEHO N eXXefiHEBHOE MEHIO B YA0OHOM A/15 O3HAKOM/IEHUSA POAMTENeN 1 AeTeil MecTe?
3 A)ga
B) HeT
B MeHI0 OTCYTCTBYHOT NOBTOPbLI 6711047
4. A) fa, rno BCeM AHAM
B) HeT, MeroTCA MOBTOPbI B CMEXHblEe AHU
B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeLLeHHble 6/1t04a U NPOAYKTbI
5 A) ga, no BceM AHAM K
B) HeT, NMeroTCA MOBTOPbI B CMEXHble AHU

COOTBETCTBYET /1M PErNaMeHTUPOBAHHOE LMKINYHBLIM MEHIO KOMMUYECTBO MPUEMOB MULL PEXUMY
(PYHKLMOHMPOBAHWS OpraH13aLum?

A) pa I/ -
B) HeT
ECTb /M B OpraHnsauuy nprkas o co3gaHuy v nopsgke paboTbl GpakepaKHON KOMUCCAN?

7. A pa v
B) HeT
OT BCex /1M NapTuiA NPUroTOBNEHHBIX 6/1K0L CHUMAETCS bpakepax?

8 A)pa K
B) HeT

BbisiBNsAAMCb M hakTbl He AOMycKa K peanv3auun 61104 M NPOAYKTOB MO pesynbTaTaM paboTbl
OpakepakHON KoMmuccun (3a Nepuog He MeHee Mecsua)?

A) Het 1/
b) na
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14

16

17

Co3gaHbl M yCNoOBWS ANA OpraHv3auumM nuTaHus AeTeli C y4yeTOM OCOGEHHOCTEN 340p0BbS
(caxapHblin frabeT, NULLeBble anneprum)?

A) B2 1x

B) HeT

MpoBoauTCs N1 yOopKa NOMELLEHWIA MOC/E KaXA0ro nprema nuim?

A) pa 1x

B) HeT

KauecTBeHHO /i1 NpoBefeHa yoopKa NOMeLLeHNIA AN nprMeMa NLLM Ha MOMEHT paboTbl KOMUCCUN?
A) pa

B) HeT

OGHapy>XvMBa/iMCb /1IN B MOMELLEHMSX AN9 NpUeMa MM HacekoMble, TPbI3yHbl W crefbl UX
XWN3HeJeATeIbHOCTU?

A) HeT \%
b) na

Co3sfaHbl I ycnoBua AN cobofeHNs AeTbMU NPaBusl IMYHON TUMEHbI?

A) pa Vv
B) HeT

BbISsBNAnUCL N 3aMevaHns K CO6/II0AEHNIO AeTbMU NPaBu IMYHOM TUTEHbI?
A) Het n
b) na

BbISBNSAUCH M NPU CPaBHEHWI PEaIM3yeMOr0 MEHIO C YTBEPXKAEHHBIM MEHO (DaKTbl MCK/IHOYEHNS
OTAENbHbIX 6/1H0f U3 MEHIO?

A) HeT 1/
b) na

Wmenn nn dakTbl Bblgaum AETAM OCTbIBLUEA NALLN?

A) Het

b) na

Mognucn:



